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RU     


Данное устройство не предназначено для использования людьми (в том числе детьми) c ограниченными 
физическими, сенсорными или умственными способностями или не обладающими нужным опытом и 
знаниями, если они не прошли обучения или инструктажа по применению устройства со стороны лица, 
ответственного за их безопасность.
Необходимо следить за тем, чтобы дети не играли с устройством.
          
             
             
         
        
        

  
         
  

           
   

         
      
       
          
            
  

 
     

   
   
     
     
       
    

 
       
     
           
    

 
                  
   

Очищение
Регулярно очищайте нагреватель, так как грязь и пыль могут спровоцировать перегрев и возгорание. 

Уход и ремонт
Следущие операции должны проводиться производителем, сервисной фирмой или квалифицированным лицом:
Замена провода подключения к электрической сети. 
Нагреватель оснащён встроенным ограничителем температуры, который перекрывает напряжение при 
перегреве. 
При отсоединении ограничителя выключите нагреватель, дайте остыть и отремонтируйте неисправность.

 
             
              
           
              
        �     
      �    

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Tekniska data/Tekiske data/Tekniske spesifi kasjoner/Tekniset tiedot/Technical Specifi cations/Technische Daten/
Caractéristiques techniques/Specifi che tecniche/Technische gegevens/Dane techniczne/ 

 Typ Total- Reglerings- Spänning Ström Luft- Temperatur- Vikt
  effekt möjlighet   mängd ökning

 Typer Total- Regulerings- Volt/ Strøm Luft- Temperatur Vægt
  effekt muligheder faser  mængde max

 Type Total- Regulerings- Spenning Strøm Luft- Temperatur- Vekt
  effekt muligheder   mengde økning

 Tyyppi Kokonais- Säätö- Jännite Virta Ilma- Lämpötilan- Paino
  teho väli   määrä nousu

 Type Total Control Voltage Current Air Temperature Weight
  output options   fl ow rise

 Typ Gesamt- Regelungs Spannung Strom Luft- Temperatur- Gewicht
  leistung möglichkeit   menge erhöhung

 Type Puissance Réglages- Tension Courant Quantité Aug mentat. Poids
  totale possibles   d’air de la temp.

 Tipo Potenza Possibilitä Tensione Corrente Quantitä Incremento Peso
  totale de regolazione   aria della temp.

 Type Totale Regelmo- Aansluit- Opgenomen Luchtver- Temperatuur- Gewicht
  capaciteit gelijkheden spanning stroom plaatsing toename

 Typ Moc Regulacja Zasilanie Pr¹d Strumieñ Przyrost Waga
  ca³kowita    powietrza temp.

         
         

 BX 2E 2000 W 0-1-2 kW 230 V ~ 4,3/8,7 A 190 m3/h 29°C 5,5 kg

 BX 3E 3000  W 0-1,5-3  kW 230  V ~ 6,5/13,0  A 290  m3/h 29°C 6,0  kg

 BX 5E 5000  W 0-3,3-5  kW 230  V ~ 14,5/21,7  A 500  m3/h 28°C 6,5  kg

 BX 5E 5000  W 0-2,5-5  kW 230  V 3~ 10,9/12,6  A 500  m3/h 28°C 6,5  kg

 BX 5E 5000  W 0-2,5-5  kW 400  V 3N~ 6,3/7,2  A 500  m3/h 28°C 6,5  kg

 BX 9AE 9000  W 0-4,5-9  kW 400  V 3~ 6,5/13,0  A 700/900  m3/h 36/28°C 11,5  kg

 BX 9ANE 9000  W 0-4,5-9  kW 230  V 3~ 11,3/22,6  A 700/900  m3/h 36/28°C 11,5  kg

 BX 9SE 9000  W 0-4,5-9  kW 400  V 3~ 11,3/13,0  A 900  m3/h 28°C 10,5  kg

 BX 15E 15000  W 0-7,5-15  kW 400  V 3~ 10,8/21,7  A 1000  m3/h 42°C 15,0  kg
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